
 

学校教育目標「自ら気付き，考え，判断して行動する子どもの育成」 

   

                     

 

 

 
  

参観授業・懇談会への参加，ありがとうございました 
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お願い 

◎授業で使うノートの１冊目は，学校で購入しています。２冊目以降は１冊目のノートを参

考にして購入をお願いします。（国語や算数のノートが残り少なくなっています。）ただし，

連絡帳については，学校で購入します。 

◎今週中に，学びファイルを持ち帰る予定です。6月は，ファイルにインデックスを入れて持

ち帰るようにします。インデックスの一番上から「国語・社会・算数・理科・音楽・図工・家

庭科・体育・外国語」と書き，テストを教科別に整理していただければと思います。インデッ

クスも学びファイルと同様，6年間使います。 

水泳学習について 
  今週から水泳学習が始まりました。児童が安心安全に水泳学習を行えるように，水泳のきまり

を確認し，全体をしっかりと見ながら指導していきます。 

 

2年生は基本，月曜日の２・３時間目に行います。 

〇毎回，プールカードに記入をお願いします。 

〇水着袋は，濡れた水着を入れるため，水がしみない素材のものをお願いし

ます。（または，ビニール袋を用意してください。） 

〇サンダルは，水泳学習の期間中は学校に置いたままで構いません。 
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きゅうり第 1号 

◎生活科で育てている野菜に実がなり始めました。まずは，自分が育てている野

菜を順番に持って帰っています。野菜を持って帰った際には，どうやって食べる

かを一緒に考え，料理に使っていただければと思います。 

 

先日は，お忙しい中，参観授業・懇談会にご参加くださり，ありがとうございました。 

授業では，国語「同じ部分をもつかん字」をしました。「森」「林」「休む」は，「木」がつくな

ど，同じ部分をもつ漢字で仲間分けができることを学習しました。授業の最後には，グループ

ごとに，「同じ部分をもつ漢字」探しをしました。中には教科書だけでなく，国語辞典から探す

など，意欲的に漢字を見付ける児童の姿が見られました。今後も漢字の同じ部分に着目する

と，漢字を覚えやすくなるというよさに気付かせたり，4年生で学習する「部首」を意識した漢

字集めゲームを取り入れたりしていきたいと考えています。 

懇談会では，最近の様子について話をしました。その中で，算数の「長さ」「時刻と時間」の

学習については，日常で使うことによって身についていく単元なので，家庭でも積極的に使っ

ていただきたいという話をしました。また，生活振り返りシート，アウトメディアチャレンジ週間の

取組についての話もしました。 気になることがありましたら，いつでもお話しください。今後とも

よろしくお願いいたします。 

 


